## Stadt Heidelberg

Heidelberg, den 17.06.2020

Anfrage Nr.: 0063/2020/FZ

Anfrage von: Stadtrat Leuzinger

Anfragedatum: 09.06.2020

**Beschlusslauf** Letzte Aktualisierung: 25. Juni 2020

Betreff:

### Sitzverteilung im Aufsichtsrat der Sparkasse

#### Schriftliche Frage:

Nach welchen Kriterien werden die Sitze für die Stadt Heidelberg im Aufsichtsrat der Sparkasse Heidelberg verteilt und in welchem Intervall werden diese neu verteilt?

#### Antwort:

Die Trägerversammlung der Sparkasse Heidelberg hat ihren Verwaltungsrat am 05.03.2017 von bisher 27 Mitgliedern auf die gesetzlich festgelegte Anzahl von 18 Mitgliedern reduziert.

Da sich die Trägerversammlung darauf geeinigt hatte, dass die reduzierte Neubesetzung lediglich aus Mitgliedern des bisherigen Verwaltungsrates gespeist werde sollte, hat sich die Besetzung der ordentlichen Mitglieder des Verwaltungsrats seit dem 05.03.2017 bis zum heutigen Tag nicht geändert.

Die Stadt Heidelberg ist mit den 4 folgenden Mitgliedern im Verwaltungsrat der Sparkasse vertreten:

Prof. Dr. Eckart Würzner als Vorsitzender des Verwaltungsrats Herr Bürgermeister Hans-Jürgen Heiß

Frau Kristina Essig

Frau Prof. Dr. Anke Schuster

Die Mitgliedschaft endet am 05. März 2022. Eine Neubestellung der Mitglieder wird im Rahmen einer Trägerversammlung erfolgen.

Anfrage Nr.:

Anfrage Nr.: 0063/2020/FZ ...

00309444.doc

# Sitzung des Gemeinderates vom 18.06.2020

Ergebnis: behandelt

Anfrage Nr.:

Anfrage Nr.: 0063/2020/FZ